

Župnijsko pismo

Cerklje na Gorenjskem



leto: XXXVIII

december 2024

številka: 12

ADVENT

Kristjani v teh adventnih dneh pričakujemo nekoga, ki je hotel postati sopotnik na naših poteh. Nekoga, ki nas spremlja tudi na naših krivih poteh in brezpotjih. Pričakujemo nekoga, ki gradi mostove sprave in ustvarja pota ljubezni od človeka do človeka.

Nekdo je napovedal svoj prihod.
Prihaja, trka, a se ne vsiljuje.
Nikoli ne vlamlja, da bi prišel do človekovega srca.
Vrata, na katera trka, se odpirajo samo od znotraj.
Prihaja v najbolj nevsiljivi podobi – kot nebogljen otrok.

Blagoslovljen, pričakovanja poln adventni čas!



ADVENT = PRIHOD, OBISK

Na obisk pride: vsemogočni Bog v podobi dojenčka.

Najavil se je štiri tedne prej.

Ne potrebuje rdeče preproge, posebnega protokola in izbranih jedi.

Dovolj mu je navadno domače gostoljubje.

Naredimo vsaj toliko, kot naredimo za obisk prijatelja, tašče, soseda, ki se napovejo za konec tedna.

Malo pospravimo, pobrišimo prah, ob prihodu mu na široko odprimo vrata z nasmehom, objemimo ga. Potem pa se usedimo, pogovarjajmo in bodimo z njim. Naredimo to v svojih domovih in predvsem v svojih srcih.

DMC v decembru

ADVENTNI POGOVORNI VEČER Z ZAKONCEMA KLARO IN BLAŽEM OTRIN

Ženska skupina v četrtek, 12. decembra, ob 20:00 v župnijski dvorani Jožefa Kvasa organizira adventni pogovorni večer z zakoncema Klaro in Blažem Otrin, ki sta v tem letu izdala svojo prvo knjigo z naslovom **Dve zgodbi enega zakona**. V njej na iskrič in zabaven način pripovedujeta o svojem zakonskem življenju vsak iz svojega zornega kota (ženskega in moškega). Nekaj tega - iskričnega in zabavnega bosta delila tudi z nami. Dogodek je namenjen vsem: mladim, starejšim, poročenim, neporočenim ... Obisk toplo priporočamo in vas vabimo na prijeten večer.

KOLEDOVANJE

Tudi letos bodo **med božičem in novim letom na vaša vrata potrkali koledniki**.

Otroke bomo **v skupine po vaseh in ulicah** razdelili na DMC-ju (seveda v skladu z željami otrok), jih opremili s pripomočki in jih pripravili na obiske.

Vabimo vas, da **spodbudite** svoje otroke, vnuke, nečake ..., da se pridružijo.

Ko pa bodo pozvonili pri vas, jih **sprejmite z veseljem, darujte dar za misijone v obliki denarja in sladko-slane darove za kolednike**. Hvala vam za vašo velikodušnost. Hvala staršem, da »posodite« svoje otroke in otrokom, da darujejo svoj prosti čas. Otroci pravijo, da se imajo kot koledniki prav »fletno«: družijo se, zabavajo, se učijo deliti sladkarije in v vaše domove in župnijo prinašajo trikraljovski blagoslov. **Bistvo koledovanja nikakor ni »fektanje«, pač pa zbiranje darov za slovenske misijonarje**, ki darujejo vse svoje življenje za ljudi v revnih delih sveta in z našimi darovi delajo res velike stvari: ljudem dajo delo, jih naučijo preživeti, vračajo dostojanstvo, rešujejo življenja z zdravili, hrano, vodo, vzgajajo, učijo, oznanjajo Kristusa ...

Priloge za otroke bodo v decembru.



Dve zgodbi enega zakona

Mož in žena direktno!

Pričevanje o izkušnji zakona in skupne rasti - brez dlake na jeziku.

Klara in Blaž Otrin

Prijazno vabljeni na pogovorni večer CERKLJE NA GORENJSKEM

Župnijska dvorana

Jožefa Kvasa

Četrtek, 12. decembra, ob 20. uri

Dogodek organizira ženska skupina župnije Cerklje



Ce bi želeli organizirati dogodek v vašem kraju, nam pošite na knjige@druzina.si



Skupno srečanje vseh kolednikov bo v soboto, 4. januarja, dopoldne v Ljubljani. Vse informacije o tem srečanju bodo koledniki še dobili.

Otroci naj se prijavijo na DMC-ju sami, ali pa jih prijavite starši. Hvala!

USTVARJALNE DELAVNICE ZA OTROKE

V decembru bosta delavnici samo 2 četrta od 16:00 do 18:00 in sicer:

12. in 19. 12., ko bomo izdelovali **decembrsko-praznične okraske**, morda nam bo uspelo okrasiti DMC, lahko zadiši tudi po piškotkih ...

5.12. ustvarjalna delavnica odpadke, ker bomo takrat vsi raje doma na varnem čakali sv. Miklavža.

UČNA POMOČ bo decembra potekala po ustaljenem urniku, še vedno dobrodošli prostovoljci.

SKUPINA ZA MLADE IN MLADE PO SRCU se srečuje ob nedeljah zvečer.

MLADINSKA VEROUČNA SKUPINA se s kaplanom srečuje ob sobotah po maši, po verouku pa se zabavajo do 23.00.

POČITNIŠKEGA VARSTVA V BOŽIČNO-NOVOLETNIH počitnicah ne bo.

SLOVENŠČINA ZA TUJCE ima več terminov (v dopoldanskem času), ki se nekoliko spreminjajo, zato pokličite, če poznate koga, ki bi se rad naučil našega lepega jezika.

RAČUNALNIŠTVO z Andrejo Urh poteka ob četrtek zvečer ob 19. uri in ima lepo število udeležencev.

ŽENSKÉ SKUPINE v decembru ne bo, se bomo pa srečale 12. 12. na pogovornem večeru, ki ga pripravljamo za vse župljane in druge goste.

Za SVETOVANJE pri terapevtu dr. Janezu Sečniku se lahko naročite na: dmc.svetovanje@gmail.com ali pokličete na 070 641 461 (če se ne javi, pokličite nazaj).

Veliko je priložnosti za to, da naredimo kaj dobrega in spleča se jih izkoristiti, ker človek, ki da, dobi veliko več od tistega, ki prejema.

Naj bo mesec december za vsakega izmed vas miren in prijazen, božični obisk pa naj vas napolni z gotovostjo, da vas ima Bog neskončno rad. Naredite mu skromen prostor in naj za vedno ostane pri vas. Vse dobro tudi v 2025.

Za več informacij spremljajte našo spletno stran in družabna omrežja, nas pokličite na telefon 041 946 604, pišite na mc.cerklje@gmail.com, ali pa nas kar obiščite. Vrata imamo sigurno odprta vsak popoldan od 12.00 do 17.00, ob petkih pa do 15.00. Velikokrat smo prisotni tudi izven tega časa, tako da lahko vedno poskusite pritisniti na kljuko. TOPLO DOBRODOŠLI!

Irena in Marija

SVETO LETO

Papež Frančišek je s posebno papeško listino (bulo) »Upanje ne osramoti« napovedal sveto leto 2025.

Sveta leta je poznalo že starozavežno ljudstvo Izrael. V Mojzesovi postavi beremo: *»Posvetite petdeseto leto in razglasite svobodo po deželi vsem njenim prebivalcem; bodi vam jubilej in vsakdo naj se vrne k svoji lastnini in k svoji rodovini«* (3 Mz 25,10). V tem petdesetem, svetem ali jubilejnem letu, so Judje odpuščali vse dolgove, vsak je imel priložnost, da je »začel znova«.

Običaj obhajanja svetih let je za Katoliško Cerkev leta 1300 uvedel papež Bonifacij VIII.. Najprej so kristjani sveta leta obhajali na vsakih 100 let, kasneje na 50 in nazadnje na 25 let. Tudi za nas kristjane je sveto leto priložnost, da »začnemo znova« - predvsem z globljo in bolj iskreno vero, bolj povezani z Bogom in med seboj.

In k temu nas tako vabi tudi leto 2025, ki se nam približuje. Sveto leto se bo uradno začelo 24. decembra 2024, ko bo papež Frančišek vodil slovesno sveto mašo in po njej odprl sveta vrata. Papež je poudaril pomen spreobrnjenja. Naj bo sveto leto tudi za nas priložnost, da si vzamemo »več« časa: za molitev, za sveto mašo, za rast in pouk v veri, za naše najbližje.

Na dekanijskem srečanju Župnijskega pastoralnega sveta, ki smo ga imeli 17. novembra v Velesovem, smo se dogovorili, da bomo vsem župljanom predstavili razmišljanje o svetem letu, ki ga je imel p. Andrej Pirš. V Cerkljah ga bomo po delih objavljali v Župnijskem pismu. Naj nam bodo te misli v spodbudo, da bomo sveto leto 2025 vzeli zares in rasli na duhovnem področju.

PRIPRAVA NA SVETO LETO

Papež je napovedal sv. leto, ki ga bomo obhajali leta 2025 in se bo na svetovni ravni začelo 24. decembra z odprtjem svetih vrat v baziliki sv. Petra. Ko sem bil konec prejšnjega meseca v Rimu, sem videl, da je polno gradbišč in se na ta način pripravljajo na ta dogodek. Pričakujejo zelo veliko število romarjev. Prišlo naj bi 40 milijonov romarjev. Kot se v Rimu pripravljajo z vsemi mogočimi popravili in izboljšavami, bi se morala že pred časom začeti intenzivna priprava na duhovnem področju.

Zgled bi nam morala biti priprava na veliko sveto leto 2000. Janez Pavel II. je z apostolskim pismom V zarji tretjega tisočletja (*»Tertio millennio adveniente«*) 10. novembra 1994, torej dobrih pet let pred samim svetim letom, napovedal program priprave. Najprej je določil dve leti splošne priprave. V tem obdobju naj bi se zbrali življenjepisi mučencev in obudila naj bi se zavest, da so vsi verniki poklicani k svetosti in s tem k spreobrnjenju. Potem pa je določil tri leta neposredne priprave, pri čemer je bilo vsako leto posvečeno eni od treh božjih oseb (Jezus Kristus, Sveti Duh in Bog Oče), samo sveto



leto pa Sv. Trojici. Kot sad svetega leta pa je papež 6. januarja 2001 izdal apostolsko pismo Ob začetku novega tisočletja («*Novo millennio ineunte*»), v katerem je podal program za celotno tretje tisočletje: Kristusa spoznati, ga ljubiti in posnemati. To naj bi uresničevali s prizadevanjem za svetost, z molitvijo, nedeljsko evharistijo, zakramentom sprave, prvenstvom milosti, poslušanjem Božje besede, pričevanjem ljubezni.

Za sveto leto 2025 je priprava na svetovni ravni zelo šibka. Zato tudi sadovi verjetno še zdaleč ne bodo dosegli obsega, ki smo mu bili priča leta 2000. Zato pa je prav, da na lokalni ravni naredimo, kar se da narediti. Nekatere župnije ali pa skupina župnij se je odločila za ljudski misijon. Ta bo skozi vse leto potekal v kranjskih župnijah. Pred kratkim se je končal ljudski misijon v župnijah Škofje Loke. Načrtujejo pa ga tudi po drugih župnijah. V naši dekaniji se načrtuje prihodnje leto v Šenčurju. Že za misijon pravijo, da je potrebna vsaj nekajmesečna duhovna priprava. Ta bi bila potrebna tudi za sveto leto, ki je sedaj že v neposredni bližini. Hrvatje so na zadnjem zasedanju hrvaške škofovske konference sklenili, da bodo v svetem letu posvetili hrvaški narod Srcu Jezusovemu. Pripravljajo pa tudi narodno romanje v Rim.

Papež Frančišek je določil, da naj bi bila ta priprava v poglobljeni molitvi. Ideja je dobra, le vprašanje je, koliko se uresničuje; koliko je več in boljše molitve. Sadove svetega leta bomo uživali le, če bomo molili. Zato smo povabljeni, da poglobimo in pomnožimo tako osebno kot skupno molitev, še posebno skupno molitev po družinah. Začeti je treba pri sebi, začeti je treba s pomnoženo in poglobljeno molitvijo v lastni družini. To je področje, ki zadeva čisto vsakega. In tu smo že pri prvem vprašanju: Kakšna je moja osebna molitev, kakšna je naša družinska molitev? Na kakšen način bi mogli pristopiti k več in bolje, k več molitvi in k boljše opravljeni molitvi? Brez molitve nam tudi sveto leto ne bo pomagalo. Brez molitve preprosto ni krščanskega življenja. Seveda bi bilo na tem področju morda za premisliti, kaj bi se dalo napraviti na področju župnije. Ena od možnosti je, da bi bilo morda kaj več češčenja Najsvetejšega, zlasti pa, da bi se ga udeležilo več vernikov tam, kjer je že vpeljano. *p. Andrej Pirš*

OBVESTILA

Vabljeni k **češčenju Svetega Rešnjega telesa** vsak četrtek ob 17.00.

V župnijski pisarni so na voljo Marijanski koledarji, kadilo, oglje in božične voščilnice.

Obisk bolnikov po domovih bo na prvi petek v mesecu, 6. decembra, ter pred božičnimi prazniki, v petek, 20. decembra. Na prvi petek v januarju obiska duhovnika na domu ne bo.

Sveti maši v domu Taber bosta na prvi petek v mesecu, 6. decembra ter v petek po praznikih, 27. decembra.

V nedeljo, 8. decembra, obhajamo **praznik Marijinega Brezmadežnega spočetja**. Ravno letos je minilo 170 let, kar je papež Pij IX. slovesno razglasil versko resnico, da je bila Marija spočeta brez madeža izvirnega greha. Počastimo Brezmadežno in jo skušajmo posnemati. Naj nam izprosi novih duhovnih poklicev.

Popoldne ob 15.00 bo pridne otroke v župnijski cerkvi **obiskal sveti Miklavž**. Najprej bo igrica, nato pa bo dobri mož obdaroval otroke, stare do 8 let.

V ponedeljek, 16. decembra, pričnemo z **božično devetdnevnico.** S prepevanjem »Kralja, ki prihaja, pridite molimo!« bomo rasli v pričakovanju Novorojenega. Prav vsi, še posebej pa veroučenci in njihovi starši, ste povabljeni, da se duhovno pripravimo na praznik Jezusovega rojstva. Vsak večer bomo pospremili Jožefa in Marijo pri njunem iskanju prenočišča. Ali bo v našem srcu prostor za prihajajočega Odrešenika?

V sredo, 18. decembra, bo za našo župnijo **praznik celodnevnega čiščenja Svetega Rešnjega telesa.**

Velik dar je, da se lahko v molitvenem vzdušju pripravimo na božič. Ves dan bo priložnost za sveto spoved. Na razpolago bo tudi spovednik od drugod.

Čiščenje bomo začeli s sv. mašo ob 9.00, končali pa s sv. mašo in litanijami Srca Jezusovega ob 18.00. Večerno sv. mašo bo vodil g. Jože Milčinič, župnik v Kočevski Reki.

Predviden razpored čiščenja:

10.00 - 11.00 molitvena skupina	16.00 - 16.30 veroučenci od 1. do 4. razreda
11.00 - 11.30 otroci Marijinega vrtca	16.30 - 17.00 veroučenci od 5. do 9. razreda
11.30 - 14.00 tiha molitev	17.00 - 17.30 mladina
14.00 - 15.00 Karitas	17.30 - 18.00 skupna molitev
15.00 - 16.00 Župnijski pastoralni svet	

Ta dan je lepa priložnost, da se z molitvijo in spovedjo pripravimo na božič.

V četrtek, 19. decembra ob 17.00 Marijin vrtec v župnijski cerkvi pripravlja **božičnico.** K njej lepo povabljeni tudi vsi župljani. Ker bo torej ta dan v župnijski cerkvi božičnica, **molitev pred Najsvetejšim odpade.**



V petek, 20. decembra, bomo pri večerni sveti maši **ob 18.00** v naši župnijski cerkvi sprejeli **Betlehemsko luč miru**, ki je bila prižgana v votlini Jezusovega rojstva v Betlehemu. Prinesli jo bodo skavti iz Preddvora.

V nedeljo, 22. decembra, bomo obhajali **4. adventno nedeljo**. Dopoldne bo **za sveto spoved na voljo g. Peter Čemažar**, kaplan v Zavodu sv. Stanislava.

V torek, 24. decembra

Ob 18.00 bo slovesna maša svetega večera. Vabljeni tisti, ki ne morete priti opolnoči.

Na sveti večer se boste k molitvi zbrali tudi v vaših domovih. Pokropili in pokadili boste stanovanje, hišo in druga poslopja. Ob tem vabljeni k molitvi rožnega venca.

Opolnoči ste vabljeni k **polnočnici**. Pol ure prej bo krajši glasbeni program.

V sredo, 25. decembra, obhajamo **slovesni in zapovedani praznik Gospodovega rojstva**. Svete maše bodo po nedeljskem razporedu.

V četrtek, 26. decembra, na **god sv. Štefana**, bodo svete maše po nedeljskem razporedu. Na Štefanji Gori bo slovesna sveta maša v čast sv. Štefanu ob 10.00, po maši pa blagoslov konj.

V nedeljo, 29. decembra, na **nedeljo sv. Družine**, bomo pri sveti maši ob 10.00 blagoslovili otroke in zanje prosili Božjega varstva.

SREČANJE ZA STARŠE PRVOOBHAJANCEV. V četrtek, 23. januarja 2025 bo ob 19.00 v župnijski dvorani Jožefa Kvasa v Cerkljah **srečanje za starše prvoobhajancev.**

VABLJENI NA OGLEDE JASLIC. Tradicija postavljanja jaslíc ob stari kolovozni poti iz Poženika na Šenturško Goro presega poldrugo desetletje. Ljubitelji ustvarjanja in postavljanja jaslíc se lahko pridružite.

Jaslíce bodo na ogled od božiča do sredine januarja 2025, sporočajo jasličarji.

ŽUPNIJSKO ROMANJE NA POLJSKO. Prirčno vabljeni na župnijsko romanje na Poljsko. Odhod bo v sredo 26. marca zvečer, vrnitev v Cerklje pa v nedeljo, 30. marca ob 22. uri. Program romanja in prijavnico lahko dobite zadaj v cerkvi, župnišču ali na spletni strani župnije.

SEJA ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA

Novembrsko srečanje župnijskega pastoralnega sveta smo pričeli s sveto mašo in molitvijo. V študijskem delu smo predelali temo iz Priročnika za člane ŽPS z naslovom Jubilejno leto – Romarji upanja.

Čas cerkvenega leta in dogodki pred nami

DECEMBER

- V nedeljo, 8. 12. 2024, ob 15.00 bo sv. Miklavž obiskal otroke v cerkvi;
- 16. 12. 2024 se prične božična devetdnevica;
- 18. 12. 2024 bo celodnevno čiščenje. Ves dan bo možnost za spoved;
- Jaslice za božič pripravijo mladi. Po polnočnici bo pripravljen čaj;
- V decembru bodo koledniki obiskali naše domove;
- V nedeljo, 29. 12. 2024, ob 10.00 bo pri sv. maši blagoslov otrok.
- Na silvestrovo, v torek, 31. 12. 2024, bo večerna sv. maša.

JANUAR

- V sredo, 1. 1. 2025, bodo sv. maše potekale po nedeljskem urniku;
- 26. 1. 2025 bo v Cerkljah potekalo dekanijsko srečanje otroških in mladinskih pevskih zborov.

MAJ, JUNIJ

- Prvo sv. obhajilo bo v nedeljo, 25. 5. 2025;
- Sv. birma bo v nedeljo, 11. 5. 2025.

Romanja 2025

- Župnijsko romanje na Poljsko, bo od 26. do 2025 .3.30. Podrobnejši program s finančnimi stroški in prijavnico je objavljen v župnijskem pismu. Prijave je treba oddati do nedelje, 19. 1. 2025;
- Tradicionalno župnijsko romanje bo v soboto, 17. 5. 2025. Podrobnejše informacije še sledijo.

Razno:

- Pretekla praznovanja (870. obletnica cerkljanske fare, blagoslov strehe Marijinega vrtca in srečanje bolnikov, ostarelih in invalidov) so bila dobro pripravljena. Odzivi so bili lepi;
- V nedeljo, 17. 11. 2024 je bilo dekanijsko srečanje članov ŽPS v Adergasu;
- Letos je leto molitve kot priprava na Sveto leto, ki bo trajalo od decembra 2024 do decembra 2025. Na srečanju so bile podane informacije in namen svetega leta;
- Kaj bi lahko za sveto leto naredili kot župnija?
 - razmišljanje z dekanijskega srečanja v Adergasu se objavi v župnijskem pismu;
 - molitev za družine vsako nedeljo pri sv. maši;
 - duhovne vaje za ŽPS (sobota ali vikend), lahko tudi širše (duhovni popoldnevi);
 - oratorijski dan.

V OČETOVO HIŠO SO ODŠLI

PETER POLAJNAR iz Cerkelj; ob njegovi smrti ste za svete maše darovali:

za dve sveti maši sestra Minka;

po eno sveto mašo: družina Pušavec, članice Župnijske Karitas, bratranec Franci, sestrična Olga, soseda Minka iz Cerkelj, člani PGD Cerklje.

Domači so namenili dar za nove orgle.

IVANKA ZALOKAR s Pšate; ob njeni smrti ste za svete maše darovali:

za pet svetih maš sosedje;

za štiri svete maše sin Franci;

po dve sveti maši hči Mateja z družino ter Kovčetovi;

po eno sveto mašo Anžetovi; Pavličevi in Slaparjevi; družina Pavlič - Pšata; sestra Marija Šmid, nečaka Bojan in Milena ter Ani Jenko z družino.

CECILIJA KORBAR s Poženika; ob njeni smrti ste za svete maše darovali:

za pet svetih maš sosedje;

za štiri svete maše sin Andrej z družino;

za tri svete maše sin Pavel z družino;

za dve sveti maši Praznikovi;

po eno sveto mašo: Udamovi, hči Minka z družino; sin Joža z družino; Miha Grošelj; Stane Grošelj; Lenčka Maleš; Srečko; Kovčeci; Karunovi s Pšenične Police; krščenka Tanja Skodlar – Basejeva.

CECILIJA SEVČNIKAR z Zgornjega Brnika; ob njeni smrti ste za svete maše darovali:
za dve sveti maši veteranke Prostovoljnega gasilskega društva Zgornji Brnik;
za eno sveto mašo bratranec Franc ter Filip Frantar.

SLAVKA BENDA iz Lahovč; ob njeni smrti ste za svete maše darovali:
za pet svetih maš domači;
za tri svete maše Tilka;
po dve sveti maši: Zajčevi, Polajnarjevi, Barletovi;
po eno sveto mašo: Škofovi, pevci, družina Zorman, Tomažičevi, Rdeči križ Zalog – Lahovče, pritrkovalci, gostilna Zajc, Cerarjevi.
Dar za cerkev v Lahovčah ste namenili: Barletovi, družina Zorman, pritrkovalci ter gostilna Zajc.

NATAŠA ZUPIN s Pšate; ob njeni smrti ste za svete maše darovali:
za osem svetih maš sosedje;
za tri svete maše sestra Jana z družino;
po dve sveti maši: mami; Milena z družino; Marija z družino; Anžetovi; Jožovi s Pšate;
po eno sveto mašo pa ste darovali: Dragi in Miha; Rudi Podjed; Kovčiči.

FRANC SEKNE s Spodnjega Brnika: ob njegovi smrti ste za svete maše darovali:
po tri svete maše: družina Ogrinec;
po dve sv. maši: Roman Zalokar, ključar Ciril Pfeifer, sosedje, cerkveni pevci, bratranec Janez Mežan;
po eno sveto mašo: Ljubica Puškarič.

Ob smrti + **MARIJE JAGODIC** je Monika Kotar darovala za eno sveto mašo.

Ob smrti + **FRANCA DELAVCA** ste za sv. maše darovali: Rupar in Brankovič za eno sv. mašo.

ODDANE MAŠE

- + Marinka Vajs: oddane 4 svete maše
- + Albina Šmajc: oddanih 9 svetih maš;
- + Ana Čimžar: oddanih 6 svetih maš;
- + Marija Jagodic: oddanih 17 svetih maš;
- + Jožef Močnik: oddanih 6 svetih maš;
- + Franc Čevka: oddanih 15 svetih maš;
- + Marija Kordoš: oddanih 7 svetih maš;
- + Ivana Mlakar: oddanih 6 svetih maš;
- + Ivanka Zalokar: oddanih 15 svetih maš;
- + Cecilija Korbar: oddanih 8 svetih maš;
- + Cecilija Sevčnikar: oddana 1 sveta maša;
- + Nataša Zupin: oddanih 9 svetih maš

Gospod, daj jim večni mir in pokoj, in večna luč naj jim sveti.

ZA ŽUPNIJSKO DVORANO STE DAROVALI

Kuralt (50 €); neimenovani: 50 €, 100 €, 100 €, 100 €

Iskrena hvala in Bog povrni za vsak vaš dar!

MAŠE NA PODRUŽNICAH

GRAD	sreda, 4. december, ob 19.00 na čast sv. Barbari
	petek, 13. december, ob 19.00 na čast sv. Luciji
DVORJE	petek, 6. december, ob 19.00 na čast sv. Miklavžu
PŠATA	torek, 24. december, ob 8.00 sveta maša in blagoslov vode
ŠTEFANJA GORA	četrtek, 26. december, ob 10.00 na čast sv. Štefanu
ZGORNJI BRNIK	petek, 27. december, ob 8.00 na čast sv. Janezu Evangelistu

GODOVI IN MAŠNI NAMENI

Mašnih namenov je v Cerkljah opravljenih toliko, kolikor duhovnikov pri posamezni maši mašuje. Ostali mašni nameni so imenovani kot spomin, opravijo pa jih duhovniki, ki nimajo dovolj mašnih namenov. Na ta način tem duhovnikom pomagamo. Kot župnik sem vesel, da se farani zavedate, da je sveta maša največji dar in da imamo mašnih namenov v naši župniji dovolj.

PONEDELJEK, 2. december: Natalija, mučenka	18.00	++ Zevnikovi s Poženika; + Jože Kepic; + Vida Kokalj
TOREK, 3. december: Frančišek Ksaver, redovnik	18.00	++ Franc, Veronika in Doroteja Boštic, obl.; + Franc Hribar; + Cecilija Korbar, 30. dan; ++ starši in brata Teran
SREDA, 4. december: Barbara, mučenka	7.00 19.00	za blagoslov v družini; + Ivan Bučar, obl. GRAD: na čast sv. Barbari
ČETRTEK, 5. december: Saba, opat	18.00	+ Štefan Polajnar, obl.; + Franc Rogelj; ++ Ivan in Ani Pirc
PETEK, 6. december: Nikolaj, škof	18.00 19.00	+ Franc Petrič; + Kristina Kuralt, obl.; + Frančiška Teran, obl.; DVORJE: na čast sv. Miklavžu
SOBOTA, 7. december: Ambrož, škof in cerkveni učitelj	18.00	za duhovniške in redovniške poklice in svetost duhovnikov; za zdravje; ++ iz družine Polajnar; ++ Miro in Ana Črnič; + Milka Kuralt, obl.; + Jožef Glavan, obl.
NEDELJA, 8. december: 2. ADVENTNA NEDELJA BREZMADEŽNO SPOČETJE DEVICE MARIJE	7.30 10.00	za farane; + Marica Božič; ++ starša Jožef in Marija ter sestra Lojzka Erzar ++ Lojze in Olga Begelj ter Franc in Pavla Plevel, Zalog; + Albina Šmajc; + Magdalena Košnik, obl.; + Janez Kuralt, obl.
PONEDELJEK, 9. december: Bernard Jezusov, redovnik	18.00	+ Marija Bohinc; + Cilka Repnik; + Cecilija Sevčnikar, 30. dan
TOREK, 10. december: Judita, svetopisemska žena	18.00 19.00	+ Janez Janežič; za zdravje; + Ana Sajevec, obl.; + Matevž Močnik PŠATA: + Nataša Zupin
SREDA, 11. december: Damaz I., papež	7.00	za zdravje v družini
ČETRTEK, 12. december: Dev. Marija iz Guadalupe	18.00	+ Cecilija Plut, r. Rozman; + Marija Jagodic; + Franc Burgar, obl.
PETEK, 13. december: Lucija, devica in mučenka	18.00 19.00	+ Mirko Kropivnik; + Franc Pintar; + Franci Delovec GRAD: na čast sv. Luciji
SOBOTA, 14. december: Janez od Križa, duhovnik	18.00	+ Angela Dobovšek; + Ciril Dobnikar

NEDELJA, 15. december: 3. ADVENTNA NEDELJA gaudete, Kristina, devica	7.30 10.00	za farane; ++ starši Šenk + Janez Korbar; + Helena Zevnik, obl.; + Marija Jagodic; ++ Martinjakovi z Ambroža
PONEDELJEK, 16. december: Albina, mučenka božična devetdnevica	18.00	+ Ana Čimžar; ++ iz družine Dolinšek
TOREK, 17. december: Hijacint, redovnik	18.00	+ Franc Zibelnik; + Jožef Močnik; ++ Mihaela in Ciril Likozar
SREDA, 18. december: Gacijan, škof celodnevno čaščenje	9.00 18.00	++ cerkljanski duhovniki + Pavla Nastran; + Jernej Jung; v zahvalo Božjemu varstvu v delovni nesreči
ČETRTEK, 19. december: Urban V., papež	18.00	+ Anton Zupanc, obl.; + Marinka Vajs; ++ Kodranovi, Poženik; ++ Marjan Urankar in Marija Repnik
PETEK, 20. december: Vincencij, duhovnik	18.00	+ Peter Podgornik; + Angela Kropivnik; + Cilka Blaž; + Janez Omers
SOBOTA, 21. december: Peter Kanizij, duh., cerkv. u.	18.00	+ Mirko Kropivnik; + Frančiška Jerič; + Cecilija Sevcnikar; + Peter Polajnar
NEDELJA, 22. december: 4. ADVENTNA NEDELJA Frančiška, redovna ustanoviteljica	7.30 10.00	za farane; + Ana Ribnikar, r. Šipec + Jože Gričar; + Ferdinand Jagodic; + Matevž Močnik; + Justina Skrt, obl.; ++ Rozalija Pažek in Marija Tacer, obl.
PONEDELJEK, 23. december: Ivo, škof	18.00	+ Marija Marko; + Janez Hribar; + Cecilija Korbar; ++ Marija in Viktor Narobe
TOREK, 24. december: Adam in Eva, prastarša	8.00 18.00	PŠATA: sveta maša in blagoslov vode + Slavka Bolka, obl.; za blagoslov v družini
SREDA, 25. december: BOŽIČ GOSPODOVO ROJSTVO	0.00 7.30 10.00	+ duhovnik Stane Gradišek; + Franc Jure Jugerle za farane + Mihael Begelj; + Pavle Rebernik
ČETRTEK, 26. december: ŠTEFAN	7.30 10.00 10.00	po namenu darovalca + Jože Hacin, obl.; + Albina Šmajc ŠTEFANJA GORA: na čast sv. Štefanu
PETEK, 27. december: Janez, apostol in evangelist	8.00 18.00	ZGORNJI BRNIK: na čast sv. Janezu Evangelistu + Franc Žlebir, obl.; + Miha Šter, obl.; + Frančiška Zorman, obl.; ++ Miha in Majda Zorman
SOBOTA, 28. december: Nedolžni otroci	18.00	+ Ana Čimžar; + Rafko Jeraj, obl.; + Matevž Močnik; + Franc Gerkman, obl.
NEDELJA, 29. december: SVETA DRUŽINA Tomaž Becket, škof	7.30 10.00	za farane; + Ciril Dobnikar + Marija Bohinc; + Marija Jagodic; ++ starša Franc in Štefka Grošelj

Župnija

Cerklje na Gorenjskem

Trg Davorina Jenka 14
4207 Cerklje

Telefon

040 221 816

E-naslov martin.leban@rkc.si

Spletna stran

<https://zupnija-cerklje.si/>

Duhovnik je zagotovo doma ob:

- PONEDELJKIH, 15.00–17.00;
- TORKIH, 9.00–11.00;
- ČETRTH, 9.00–11.00;
- DELAVNIKH, takoj po večerni sv. maši.

Ob cerkvenih in državnih praznikih ni uradnih ur. V času šolskih počitnic so uradne ure takoj po večerni sv. maši.

Možnost za spoved:

- vsako soboto med sv. mašo;
- po dogovoru.

Krsti

v četrtek, uro pred sv. mašo so tretjo nedeljo v mesecu ob 11.15 oz. po dogovoru. Prijava 14 dni pred krstom.

Poroko

prijavite vsaj mesec dni prej. S seboj prinesite krstnosamski list in potrdilo o opravljenem tečaju za zakon. Če mladoporočenca pri obredu želita sodelovanje pevskega zbora, se s pevci dogovorita sama.

Molitev pred Najsvetejšim

je vsak četrtek pred sv. mašo.

Račun odprt

pri UniCredit Bank.

Št. računa:

SI56 2900 0005 2123 486

Odgovarja Martin Leban, župr.

Tiska

Salve d.o.o. Ljubljana.

CERKEV ČISTI:

Sobota, 7. december

Prva skupina Zgornji Brnik

Sobota, 14. december

Druga skupina Zgornji Brnik

Sobota, 21. december

Prva skupina Dvorje

Sobota, 28. december

Tretja skupina Dvorje

BRALCI BERIL:

7. in 8. december

SOBOTA: Klarisa Kepic in Krištof Kepic

NEDELJA – 7.30: Urška Janežič in Ivanka Kuralt

NEDELJA – 10.00: Majda Erzar in Viktor Erzar

14. in 15. december

SOBOTA: Veronika Podjed in Slavi Snedec

NEDELJA – 7.30: Janez Basej in Polona Basej

NEDELJA – 10.00: Julija Burgar in Tajda Jagodic

21. in 22. december:

SOBOTA: Mateja Šimnovec in Hana Šarlija

NEDELJA – 7.30: Primož Močnik in Marta Jagodic Hudobivnik

NEDELJA – 10.00: Matjaž Jagodic in Lidija Jagodic

Božič

18.00 Urban Erzar Frantar in Urška Močnik

24.00 Janez Kepic in Miha Urbančič

7.30 Mateja Šimnovec in Vid Urbančič

10.00 Gašper Jagodic in Josip Mihalic

Sveti Štefan

7.30 Urška Janežič in Ivanka Kuralt

10.00 Miha Zevnik in Katarina Jerkovič

28. in 29. december:

SOBOTA: Klarisa Kepic in Krištof Kepic

NEDELJA – 7.30: Janez Basej in Polona Basej

NEDELJA – 10.00: Darja Bajs in Nika Šmajc

URADNE URE so vsak:

- ponedeljek od 15.00 do 17.00,
- torek in četrtek od 9.00 do 11.00,
- vsak dan po sveti maši,
- dobrodošli kadarkoli, vendar brez slabe volje, če me ni doma.



Župnijsko pismo na spletu